
listopad 2025 r. 

Jednostka projektowa: 
 
 

BIG ARCH Pracownia Projektowa Kamil Birgiel 

ul. Mickiewicza 17, 19-300 Ełk 

 
Obiekt budowlany: nazwa, adres, nr działek, obręb. 

Przyłącze wodociągowe 
ul. Wojska Polskiego, dz. geod. nr 362/13 ob. 1 Ełk 
Inwestor: Gmina Miasto Ełk  
 

 

 
PROJEKT TECHNICZNY 

PRZYŁĄCZE WODOCIĄGOWE DN40 PE  
 

 

 

Projektant:  

 
mgr inż. Krzysztof Jan Filipkowski 

upr. nr WAM/0043/PWOS/18 

w spec. instalacyjnej w zakresie sieci, instalacji i urządzeń cieplnych,  

wentylacyjnych, gazowych, wodociągowych i kanalizacyjnych 

 

 

 

 
 
 
 
 

Oświadczam, że projekt techniczny objęty niniejszym opracowaniem został sporządzony zgodnie z 
obowiązującymi przepisami i zasadami wiedzy technicznej.  
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Zawartość opracowania 
 

Opis techniczny ................................................................................................................................ 3 
Uprawnienia projektanta ................................................................................................................ 5 

 
− Załączniki: 

• Warunki techniczne przyłączenia do sieci wodociągowej 
• Inwentaryzacja geodezyjna instalacji sanitarnych ul. Słowackiego 
• Rysunki: 
Rys. 1 Plan sytuacyjny 1:500 
Rys. 2 Profli podłużny przyłącza wodociągowego 1:50/500 
Rys. 3 Schemat montażowy przyłącza wodociągowego 
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Opis techniczny 
do projektu technicznego przyłącza wodociągowego 

 
1. Podstawa opracowania: 

­ mapa terenu 1:500,  
­ warunki techniczne PWiK Ełk,  
­ obowiązujące normy.  

 
2. Zakres opracowania i dane ogólne 
Zakresem opracowania dokumentacji jest projekt techniczny przyłącza wodociągowego 

do urządzenia odbiorczego (poidełka) na działce 362/13 ob. 1 w Ełku, ul. Wojska Polskiego, 
19-300 Ełk.  

 
3. Zaopatrzenie w wodę 
Zaopatrzenie w wodę odbywać się będzie z miejskiej sieci wodociągowej PWiK Ełk. 

Podłączenie do wodociągu wykonać należy do istniejącej części przyłącza wodociągowego, 
która została wykonana w ramach remontu ul. Słowackiego i znajduje się już na działce 
inwestora. Podłączenie wykonać wykorzystując kolano zgrzewane elektrooporowo DN40 
PE100 SDR11 45°. Przyłącze wyposażone jest w istniejącą zasuwę wodociągową, odcinającą 
w ulicy Słowackiego.  

Zaprojektowano budowę przyłącza wodociągowego z rury PE 100 RC SDR11 o średnicy 
DN40, przeznaczonej do wody czystej. Zmiany kierunku należy wykonać wykorzystując 
kształtki zgrzewane elektrooporowo PE100 SDR11, zachowując średnicę projektowanego 
przyłącza.   

Średnicę przyłącza wodociągowego za wodomierzem oraz typ wodomierza 
dostosowano do zapotrzebowania wody. Wodomierz należy umieścić w projektowanej 
studni wodomierzowej.    
 

4. Roboty ziemne 
Roboty montażowe zewnętrznej instalacji wodnej i kanalizacyjnej należy prowadzić w 

wykopach wąskoprzestrzennych, zabezpieczonych przed osunięciem deskowaniem 
szczelnym lub szerokoprzestrzennych o kącie stoku naturalnego.  
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W pobliżu sieci uzbrojenia podziemnego roboty wykonywać ręcznie. W przypadku 
wystąpienia wód gruntowych zastosować odwodnienia wykopów przy użyciu igłofiltrów 
wpłukiwanych.  

 
5. Uwagi i zalecenia ogólnie 

− Należy zwrócić uwagę na zachowanie szczelności połączeń elementów.  
− Przed rozpoczęciem robót należy geodezyjnie wyznaczyć trasę rurociągów.  
− Przed zasypaniem wykopów winna być przeprowadzona próba szczelności 

rurociągów, dezynfekcja przyłącza wodociągowego i nastąpić odbiór techniczny 
przez służby przedsiębiorstwa wodociągowego.   

− Całość robót wykonać zgodnie z „Warunkami technicznymi wykonania i odbioru 
robót budowlano – montażowych – instalacje sanitarne i przemysłowe.  

− Przyłącze realizować na podstawie art. 29a Ustawy z dn. 7 lipca 1994 Prawo 
Budowlane.  

 
opracował: Krzysztof J. Filipkowski 
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Uprawnienia projektanta 
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